



**Ηγουμενίτσα, 28 Σεπτεμβρίου 2017**

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**Συνάντηση με εκπροσώπους Κυβερνητικού Γραφείου Συντονισμού.**

Σας ενημερώνουμε ότι σήμερα Πέμπτη 28 Σεπτεμβρίου 2017 και ώρα 10:00 π.μ. πραγματοποιήθηκε συνάντηση στα γραφεία του Επιμελητηρίου μεταξύ του Προέδρου κ. Αλέξανδρου Πάσχου και ομάδας του Κυβερνητικού γραφείου συντονισμού με επικεφαλή τον κο Νίκο Σκορίνη όπου συζητήθηκαν θέματα επιχειρηματικού ενδιαφέροντος.

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου παρουσίασε τον νομό Θεσπρωτίας στη Ομάδα και την ενημέρωσε για τα προβλήματα που αντιμετωπίζει η τοπική επιχειρηματική κοινότητα αλλά και τις ευκαιρίες που αναδύονται.

Αναφέρουμε συνοπτικά τα σημεία που τόνισε είναι η φορολογία και το ασφαλιστικό, τα «κόκκινα δάνεια» και δεσμεύσεις λογαριασμών, η ανάγκη υλοποίησης συμπληρωματικών έργων υποδομής όπως ο δρόμος Ηγουμενίτσας - Πλαταριά, Πάργα - Πρέβεζα και Ηγουμενίτσα - Μαυρομάτι, την υποστήριξη που πρέπει να τύχει το Εμπορευματικό Κέντρο Θεσπρωτίας και η Μαρίνα Ηγουμενίτσας (που θα αποτελέσουν έργα βαρόμετρο για την ανάπτυξη της περιοχής), η προστασία του κλάδου των Ιχθυοκαλλιεργειών και ειδικά με το φλέγον ζήτημα των Ασφαλτικών, αλλά και η προστασία των αγροτικών προϊόντων και ειδικά των μανταρινιών για την τήρηση των κανόνων εξαγωγής από το σύνολο των εμπλεκόμενων, με στόχο την βελτίωση της θέσης του προϊόντος και του εισοδήματος των παραγωγών, την προστασία και στήριξη του εμπορικού τμήματος, την υποβάθμιση του ΤΕΙ Ηγουμενίτσας, την άρση του πρόσφατα εφαρμοζόμενου μέτρου απαίτησης από τους επιχειρηματίες για την προσκόμιση μιας πλειάδας αποδεικτικών για την είσπραξη ποσών από το Δημόσιο σε προμήθειες και έως 1.500€ (γεγονός που εντείνει την γραφειοκρατία και την ασφυξία στην αγορά), την εκκαθάριση του τοπίου με τις διάφορες εταιρείες προστασίας πνευματικών δικαιωμάτων και την προστασία των χρηστών, διαμαρτυρήθηκε για τον αποκλεισμό του θεσμού από προτάσεις διακρατικών έργων (σημειώνοντας την υψηλή προστιθέμενη αξία που μέσω αυτών ωφελήθηκαν κυρίως οι πλουτοπαραγωγικοί κλάδοι του νομού) και ζήτησε την στήριξη του Επιμελητηριακού θεσμού καθώς αποτελεί τον ουσιαστικό σύμβουλο της Πολιτείας σε θέματα εμπορίου κι επιχειρηματικότητας καταλήγοντας ότι μπορεί τα ακαδημαϊκά πτυχία να είναι αυτά που μπορούν να συντάξουν μελέτες και να οργανώσουν δράσεις αλλά τα «πτυχία της αγοράς» είναι αυτά που θα δώσουν τις λύσεις.

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας κος Αλέξανδρος Πάσχος ευχαρίστησε τον επικεφαλή της ομάδας κο Ν. Σκορίνη για την ουσιαστική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ευχόμενος να εισακουστούν και δηλώνοντας πρόθυμος να συμμετέχει με συγκεκριμένες προτάσεις όπου ζητηθεί προκειμένου να υπάρξουν λύσεις προς όφελος της επιχειρηματικότητας αλλά και της Εθνικής Οικονομίας.

**Εκ της Διοικήσεως  
Του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας**